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                               Αριθ.Αποφ. 71/2022 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 9 

9η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ (ΜΕΣΩ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ) 

         ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα, την 11η Νοεμβρίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.30 πραγματοποιήθηκε 

τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης (e:presence.gov.gr), της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Φυσικών 

Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 

ΠΔΕ/ΕΠΦΠΠΣΔΕ/340206/347/07-11-2022 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία εκδόθηκε νομότυπα 

και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση συμμετείχαν 

επί του συνόλου δέκα τριών (13) μελών τα παρακάτω μέλη: 

1. Δημητρογιάννης Λάμπρος - Πρόεδρος της Επιτροπής  

2. Χαλιμούδρα Αγγελική - Αντιπρόεδρος της Επιτροπής  

3. Κοντογιάννης Γεώργιος - τακτικό μέλος της Επιτροπής  

4. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης - τακτικό μέλος της Επιτροπής  

5. Νικολακόπουλος Δημήτριος - τακτικό μέλος της Επιτροπής  

6. Γούδας Μιχαήλ - τακτικό μέλος της Επιτροπής  

7. Κόντης Κωνσταντίνος - τακτικό μέλος της Επιτροπής  

8. Κατσικόπουλος Δημήτριος - τακτικό μέλος της Επιτροπής  

9. Μωραΐτης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Επιτροπής  

10.   Κούστας Κωνσταντίνος - τακτικό μέλος της Επιτροπής  
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Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν καίτοι προσκλήθηκαν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής κ.κ. Ρούση – 

Ντζιμάνη Αγγελική, Μπαλαμπάνης Νικόλαος και Δριβίλας Δημήτριος. 

 

Τη συνεδρίαση παρακολούθησε ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Τελώνης Γεώργιος.  

 

Χρέη γραμματέων άσκησαν η Μαρία – Ηλίζα Καρακωνσταντή και η Τσούμα Βασιλική, υπάλληλοι της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 235306/4008/16-09-2020 (ΑΔΑ: 

9ΠΛ17Λ6-ΒΨΞ) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Τροποποίηση διάθεσης αδρανών υλικών 

και καταλοίπων από την επεξεργασία ΑΕΚΚ (απόβλητα εκσκαφέων, κατασκευών, κατεδαφίσεων) στην 

θέση «ΓΟΥΒΑ» της Τ.Κ. Βραχναιΐκων, Δ.Ε. Βραχναιΐκων του Δήμου Πατρέων» (ΠΕΤ 2001250022)».  

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής παρέθεσε το υπ’ αριθμ. 

πρωτ.: Π.Δ.Ε./ΔΠΧΣ/306160/6306/04-11-2022 έγγραφο με τις απόψεις της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 

Χωρικού Σχεδιασμού της Π.Δ.Ε., τα οποία αναφέρουν αναλυτικά τα κάτωθι: 

 
Έχοντας υπόψη: 
 
Συνοπτικά στοιχεία του έργου 
Η προς έγκριση Μ.Π.Ε. αφορά τα αίτημα για τροποποίηση της αρ. πρωτ. 185497/05-11-2021 Α.Ε.Π.Ο. του έργου 
‘‘Διάθεση αδρανών υλικών και καταλοίπων από την επεξεργασία ΑΕΚΚ (απόβλητα εκσκαφών, κατασκευών, 
κατεδαφίσεων’’.  
 
Ο εν λόγω υφιστάμενος χώρος δραστηριοποιείται στον τομέα της διάθεσης στερεών αποβλήτων (καταλοίπων) 
από την επεξεργασία ΑΕΚΚ  (απόβλητα εκσκαφών, κατασκευών, κατεδαφίσεων)», με κωδικούς ΕΚΑ  19 12 09 & 
19 12 12, δεδομένου και του έντονου προβλήματος που αντιμετωπίζει η ευρύτερη περιοχή της Π.Ε. Αχαΐας όσον 
αφορά την εξεύρεση χώρων διάθεσης επεξεργασμένων αδρανών υλικών. Επίσης, στο χώρο αυτό θα διατίθεται 
και απόβλητα προερχόμενα από εκσκαφές δημοσίων έργων (ΕΚΑ  17 05 04), δεδομένου ότι σύμφωνα με το άρ. 
30 του Ν. 4819/2021 για τα υλικά εκσκαφών έργων Α1, τα οποία διαχειρίζονται εκτός εργοταξίου, δεν απορρέει 
η υποχρέωση διαχείρισης μέσω συστημάτων εναλλακτικής διαχείρισης και άρα μπορούν να διατεθούν στην υπό 
μελέτη δραστηριότητα. 
 
Ο χώρος διάθεσης αποτελεί αγροτεμάχιο έκτασης 7.665,71 m2 εκ των οποίων ορισμένα τμήματα έχουν 
χαρακτηριστεί ως δασικές και στα οποία δεν λαμβάνει χώρα επέμβαση. Έτσι η έκταση που αξιοποιείται από την 
υπό μελέτη δραστηριότητα ανέρχεται σε  5.475,01 m2. Η συνολική δυνατότητα διάθεσης του γηπέδου του έργου 
ανέρχεται σε 35.022,11 m3 (έχουν αφαιρεθεί τα δασικά) ενώ μέχρι σήμερα υπολογίζεται ότι απομένει 
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χωρητικότητα της τάξεως των 10.123,66 m3 με τον υπολογιζόμενο χρόνο πλήρωσης να ανέρχεται στα 5 έτη 
ανάλογα και τον ρυθμό απόθεσης-πλήρωσης. 
Η πρόσβαση γίνεται από την Επαρχιακή οδό Καμίνια – Σανταμέρι, ενώ στα τελευταία 570μ. η προσπέλαση γίνεται 
από ασφαλτόστρωτη δημοτική οδό, η οποία διέρχεται σε απόσταση 90μ. του αγροτεμαχίου διάθεσης. Η είσοδος 
στο χώρο γίνεται από αγροτική οδό μήκους περίπου 90μ. 
 
 Έως σήμερα, ο μηχανολογικός εξοπλισμός που χρησιμοποιείται στην δραστηριότητα είναι ένας προωθητήρας  
γαιών και περιστασιακά ένας οδοστρωτήρας ενώ έχει τοποθετηθεί και μία πλάστιγγα για τη ζύγιση των 
εισερχομένων αποβλήτων. 
 
 Η περιοχή μελέτης δεν ανήκει στις Προστατευόμενες Περιοχές Πόσιμου Ύδατος, στις Προστατευόμενες 
Περιοχές - Περιοχές ειδών οικ. σημασίας & Ύδατα αναψυχής, στις Προστατευόμενες Περιοχές - Περιοχές 
προστασίας ειδών και οικοτόπων καθώς και στις Ευπρόσβλητες στη νιτρορρύπανση ζώνες. 
 
Σύμφωνα με τα Διαχειριστικά Σχέδια Υδατικού διαμερίσματος Βόρειας Πελ/σου, καθώς και την 1η Αναθεώρησή 
τους το 2017, η περιοχή μελέτης ανήκει στο υπόγειο υδατικό σύστημα EL 0200110 (σύστημα π. Πείρου), το οποίο 
χαρακτηρίζεται ως κοκκώδες και το οποίο παρουσιάζει καλή ποσοτική και καλή χημική κατάσταση με τοπικές 
επιβαρύνσεις από NO3 λόγω αγροτικών δραστηριοτήτων. 
 
Προτεινόμενη Τροποποίηση  
Η προτεινόμενη τροποποίηση αφορά προκαταρκτική εργασία πριν τη διάθεση, στις οποίες συμπεριλαμβάνεται 
η προεπεξεργασία όπως η σύνθλιψη, η κοκκοποίηση και η διαλογή/διαχωρισμός (εργασία D13) και η οποία θα 
λαμβάνει χώρα μόνο στα απόβλητα με ΕΚΑ 17 05 04 και συγκεκριμένα στο κλάσμα των μεγάλων τεμαχίων αυτών, 
τα οποία θα θρυμματίζονται και στη συνέχεια θα διατίθεται στον ίδιο χώρο. Έτσι προκύπτουν τα κάτωθι όσον 
αφορά την προτεινόμενη τροποποίηση : 

i.Τυχόν ογκώδη ΑΕΚΚ (μεγάλες πέτρες) θα διαλέγονται και θα αποθηκεύονται σε συγκεκριμένο σημείο επί του 
αδειοδοτημένου οικοπέδου. Στη συνέχεια και όταν αποθηκευτεί σημαντική ποσότητα θα μεταφερθεί στο χώρο 
κινητός σπαστήρας, ισχύος 100 ΗΡ, για το θρυμματισμό των προαναφερόμενων ΑΕΚΚ. Μετά το θρυμματισμό όλα 
τα απόβλητα θα προωθούνται για διάθεση και δε θα εξέρχονται εκτός της δραστηριότητας ως δευτερογενή 
πρώτη ύλη, αφού η δραστηριότητα δεν πραγματοποιεί εργασίες ανάκτησης. Μετά το πέρας του θρυμματισμού 
ο σπαστήρας θα αποχωρεί, μέχρι την επομένη φορά που θα υπάρξει εκ νέου σημαντική ποσότητα για 
θρυμματισμό. 

ii.Η διαχείριση της παρ. (i) αφορά μόνο το απόβλητο με κωδικό ΕΚΑ 17 05 04 και συγκεκριμένα στο κλάσμα των 
μεγάλων τεμαχίων αυτού, ως η μόνη πρώτη ύλη που μπορεί να εισέρχεται στην δραστηριότητα ως προϊόν 
εκσκαφών από έργα κατηγορίας Α1 (άρ. 30 του Ν. 4819/2021). 

iii.Πρόκειται για προκαταρκτική εργασία πριν τη διάθεση, στις οποίες συμπεριλαμβάνεται η προεπεξεργασία όπως 
η σύνθλιψη, η κοκκοποίηση και η διαλογή/διαχωρισμός (εργασία D13), ενώ στη συνέχεια τα θρυμματισμένα 
υλικά θα διατίθενται στον ίδιο χώρο. Η εκτιμώμενη ποσότητα εκτιμάται να μην ξεπερνά τους 300 tn/έτος. 

iv.Η προτεινόμενη εργασία θρυμματισμού (μείωσης του μεγέθους υλικών) δεν αποτελεί εργασία ανάκτησης – 
επαναχρησιμοποίησης – ανακύκλωσης των αποβλήτων, ήτοι εργασία R5, παρά μόνο προκαταρκτική εργασία πριν 
την διάθεση αυτών στην οποία συμπεριλαμβάνεται η σύνθλιψη/κοκκοποίηση η κοκκοποίηση και η 
διαλογή/διαχωρισμός ως εργασία D13 (πριν την υποβολή σε εργασία D1), όπως προβλέπεται στο Παράρτημα Ι 
του Μέρους Β΄ του Ν. 4819/2021 (άρ. 75). 

v.Η περιστασιακή μεταφορά και λειτουργία του κινητού σπαστήρα αφορά εξαιρετικές περιπτώσεις που θα 
καταλήγουν στη δραστηριότητα ογκώδη ΑΕΚΚ, και δεν αποτελεί μόνιμη εργασία αλλά ούτε και εργασία 
επαναχρησιμοποίησης, ανάκτησης και ανακύκλωσης όπως αυτές ορίζονται στο άρ. 3 του Ν. 4819/2021. 

vi.Βάσει της παρ. 21 του άρ. 3 του Ν. 4819/2021 ως ορισμός της διάθεσης αποβλήτων δίνεται η οποιαδήποτε 
εργασία η οποία δεν συνιστά ανάκτηση, ακόμη και στην περίπτωση που η εργασία έχει ως δευτερογενή συνέπεια 
την ανάκτηση ουσιών. 
 
 Συνοψίζοντας η εξεταζόμενη τροποποίηση αφορά την προσθήκη εργασίας D13 (πριν την υποβολή σε εργασία 
D1), προκειμένου να μειωθεί το μέγεθος κάποιων μεμονωμένων τεμαχίων/όγκων ΑΕΚΚ που προορίζονται για 
διάθεση (σύνθλιψη και κοκκοποίηση/θρυμματισμός) όπως μεγάλες πέτρες που προέρχονται από τον ΕΚΑ 17 04 
05, τα οποία μπορούν να γίνουν αποδεκτά στον εν λόγω αδειοδοτημένο χώρο. 
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Χάρτης 1 : Θέση υφιστάμενου έργου 
 Επισημάνσεις 
 Η δραστηριότητα διαθέτει τις κάτωθι εγκρίσεις και γνωμοδοτήσεις : 

• Την αρ. πρωτ. 185497/05-11-2021 Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για το έργο «Διάθεση αδρανών 
υλικών και καταλοίπων από την επεξεργασία ΑΕΚΚ (απόβλητα εκσκαφών, κατασκευών, κατεδαφίσεων)» στη 
θέση ‘‘ΓΟΥΒΑ’’ της Τ.Κ. Βραχναιΐκων, Δ.Ε. Βραχναιΐκων του Δήμου Πατρέων». 

• Την αρ. πρωτ. 46466/920/15-03-2022 Απόφαση Έγκρισης Λειτουργίας Χώρου Διάθεσης Αδρανών Αποβλήτων 
Υλικών και καταλοίπων από την επεξεργασία Α.Ε.Κ.Κ. (Χ.Υ.Τ. Αδρανών) που βρίσκεται στη θέση ‘‘ΓΟΥΒΑ’’, Τ.Κ. 
Βραχνεΐκων της Δ.Ε. Βραχνεΐκων, Δ. Πατρών, εκμίσθωσης του κ. Δημήτριου Θωμά. 

• Την αρ. πρωτ. 489318/25-10-2022 θετική γνωμοδότηση της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αχαΐας. 

• Το αρ. πρωτ. 275774/5499/16-09-2022 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕΧΩΣΧ της ΠΔΕ όσον αφορά τον καθορισμό 
δικαιολογητικών για την τροποποίηση της αρ. πρωτ. 46466/920/15-03-2022 Απόφασης Έγκρισης λειτουργίας της 
δραστηριότητας. 
 
 Προτεινόμενοι Περιβαλλοντικοί Όροι 
➢ Να εξασφαλιστούν πριν την έναρξη λειτουργίας όλες οι απαιτούμενες γνωμοδοτήσεις των συναρμοδίων 
υπηρεσιών, έτσι ώστε να συμπεριληφθούν όροι στην εκδιδόμενη ΑΕΠΟ (π.χ. γνωμοδοτήσεις Αρχαιοτήτων, 
Δασαρχείο Πατρών, ΠΕΧΩΠ, Δ/νσης Υδάτων κλπ). 
➢ Πριν ή κατά την παράδοση, ο φορέας διαχείρισης / λειτουργίας του έργου να ελέγχει αν το είδος των 
αποβλήτων μπορούν να γίνουν δεκτά στο χώρο ταφής σύμφωνα με τους όρους που καθορίζονται στην άδεια και 
ότι πληρούνται τα κριτήρια αποδοχής. 
➢ Ο φορέας διαχείρισης / λειτουργίας να τηρεί τις ακόλουθες διαδικασίες παραλαβής: 

 έλεγχο των εγγράφων που συνοδεύουν τα απόβλητα.  
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 οπτική εξέταση των αποβλήτων στην είσοδο και στο σημείο απόθεσης και εφόσον κρίνεται αναγκαίο, 
εξακρίβωση ότι τα απόβλητα αντιστοιχούν προς την περιγραφή που περιέχεται στα έγγραφα που υποβάλει ο 
κάτοχος.  

 τακτική οπτική εξέταση των αποβλήτων στο σημείο απόθεσης, προκειμένου να εξασφαλίζεται ότι μπορούν να 
γίνονται δεκτά στο χώρο. 

 αν απαιτείται, λήψη αντιπροσωπευτικών δειγμάτων και αναλύσεις των αποβλήτων. 
 τήρηση αρχείου των ποσοτήτων και των χαρακτηριστικών των αποτιθέμενων αποβλήτων, στο οποίο 

καταχωρούνται η προέλευση, η ημερομηνία παράδοσης, τα στοιχεία  του παραγωγού, του  φορέα συλλογής. Οι 
πληροφορίες αυτές θα διατίθενται στις αρμόδιες εθνικές και κοινοτικές στατιστικές αρχές, όταν ζητούνται. 

 καταγραφή των ποσοτήτων αποβλήτων που αποτίθενται στο χώρο υγειονομικής ταφής. 
 ο φορέας διαχείρισης / λειτουργίας να παρέχει πάντοτε έγγραφη βεβαίωση παραλαβής για κάθε παράδοση 

αποβλήτων στο χώρο του. 
➢ Να υπάρξει ημερολογιακό βιβλίο καταγραφής εργασιών του κινητού σπαστήρα έτσι ώστε να διατίθεται προς 
έλεγχο στις αρμόδιες αρχές σε κάθε στιγμή. 
➢ Ο εν λόγω κινητός σπαστήρας να διαθέτει σχετική πιστοποίηση έγκρισης τύπου ΕΟΚ περί θορύβου. 
➢ Να λαμβάνει χώρα συνεχής έλεγχος και συντήρηση του κινητού σπαστήρα ώστε να μην υπάρχουν θόρυβοι 
και δυσλειτουργία αυτού. 
➢ Να μη λαμβάνουν χώρα εργασίες εντός του ωραρίου κοινής ησυχίας. 
➢ Μετά το πέρας της κάθε φάσης εργασιών ο κινητός σπαστήρας να αποχωρεί άμεσα από το χώρο. 

 

Ο Πρόεδρος πρότεινε τη θετική γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του θέματος, με βάση τους ανωτέρω όρους 

και προϋποθέσεις. 

 

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, έχοντας 

υπόψη:  

1) Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ/Α’/87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα τα άρθρα 164 & 186, όπως 

ισχύουν σήμερα. 

2) Την υπ’ αριθ. 248595/2016 (ΦΕΚ/Β’/4309/30.12.2016) απόφαση Γενικού Γραμματέα 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», όπως ισχύει. 

3) την υπ’ αρ. 07/27-01-2022 (ΦΕΚ 624/Β/14.02.2022) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, περί 

σύστασης Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας. 

4) Την υπ’ αριθ. 08/27-01-2022 (ΑΔΑ: 6ΩΝΜ7Λ6-917) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, περί συγκρότησης της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ΠΣ ΔΕ. 

5) Το ισχύον κανονιστικό και θεσμικό πλαίσιο για την προστασία του περιβάλλοντος. 

6) Τις διατάξεις του Ν.4014/2011 (ΦΕΚ/Α’/209) «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 

δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και 

άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος» όπως ισχύει. 

7) Τις διατάξεις της ΚΥΑ οικ.1649/45/14.01.2014 (ΦΕΚ/Β’/45/15.01.2014). 
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8) Τις διατάξεις του Ν.4685/2020 (ΦΕΚ 92/Α/7-5-2020) «Εκσυγχρονισμός περιβαλλοντικής νομοθεσίας, 

ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία των Οδηγιών 2018/844 και 2019/692 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και λοιπές διατάξεις». 

9) Την υπ’ αριθ. πρωτ. 159099/10-10-2022 Μ.Π.Ε. του έργου του θέματος (Α.Δ. Πελοποννήσου, 

Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, Δ/νση ΠΕΧΩΣΧ (αρμόδια περιβαλλοντική αρχή)). 

10) Το ανωτέρω έγγραφο με τις απόψεις της υπηρεσίας και την πρόταση του Προέδρου. 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Γνωμοδοτεί θετικά επί της της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Τροποποίηση 

διάθεσης αδρανών υλικών και καταλοίπων από την επεξεργασία ΑΕΚΚ (απόβλητα εκσκαφέων, 

κατασκευών, κατεδαφίσεων) στην θέση «ΓΟΥΒΑ» της Τ.Κ. Βραχναιΐκων, Δ.Ε. Βραχναιΐκων του Δήμου 

Πατρέων» (ΠΕΤ 2001250022). 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως.  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΑ ΜΕΛΗ                   
Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών 
Πόρων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 
Η Γραμματέας  
 
Καρακωνσταντή Μαρία-Ηλίζα 
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